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(x — 10)? (x —6)(x + 6) (x —18)(x + 18) x*—36=-- (x —10)? (x —6)(x + 6) (x —18)(x + 18) x> —36 ="
(2x — 3)? (2x + 3)? 2x-3)2x+3) | 4x*—12x+9 = - (2x — 3)? (2x + 3)? 2x-3)2x+3) | 4x*—-12x+9=--
(3x + 4)? (Bx—4)(3x+4) (3x — 4)? 9x? —16 = -- (3x +4)? Bx—4)(3x+4) (3x — 4)? 9x? —16 = ---

(x —8)(x + 10) x*+2x—-8 (x—2)(x +4) (x+1)%2-9=-. (x —8)(x + 10) x*+2x-8 (x—2)(x +4) (x+1)2%-9=-.
(=5x + 6)? (25x + 6)? (5x + 6)? 25x% + 60x + 36 = - (=5x + 6)? (25x + 6)2 (5x + 6)? 25x% + 60x + 36 = ---
2x(2x + 2) 2x(2x —2) (2x—-1)2x+1) x+1)?*—-1="-- 2x(2x + 2) 2x(2x—2) (2x—-1)(2x+1) x+1*—1=--
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A= (x—-2)2 - (2x + 5)?
B =15x2+16 — 8V15 x
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A= (x—-2)2—-(2x +5)?
B =15x2+16 —8V15x
sina=g Ol Ciale (3l ¢ Bala dgly uud @@ (2

tana ; cosSa «uuals

:€) Oyl
o &nd U1 o o s £ TIPS T R £ ony®
duaally Gl yuoA LirAlg 7 s_?qu.II ol Lisialg 4 Jgdl (0 Luadil [a] dlliie dostda alac] SO

¢ A5 Saedl (e + 99 goenall Gle

el 2y
Dol KA 5

Covt e GAvEn vahh A

2018 (yaila 30 Ay ale




